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Komentar Evanđelja:
Krist Kralj

Evanđelje svetkovine nedjelje
Isusa Krista Kralja svega
stvorenja i komentar.

Evanđelje Mt 25, 31-46

U ono vrijeme reče Isus svojim
učenicima:

»Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi
anđeli njegovi s njime, sjest će na
prijestolje slave svoje. I sabrat će se
pred njim svi narodi, a on će ih jedne
od drugih razlučiti kao što pastir
razlučuje ovce od jaraca. Postavit će
ovce sebi zdesna, a jarce slijeva. Tada
će kralj reći onima sebi zdesna:



’Dođite, blagoslovljeni Oca mojega!
Primite u baštinu Kraljevstvo
pripravljeno za vas od postanka
svijeta! Jer ogladnjeh i dadoste mi
jesti; ožednjeh i napojiste me; stranac
bijah i primiste me; gol i zaogrnuste
me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici
bijah i dođoste k meni.’ Tada će mu
pravednici odgovoriti: ’Gospodine,
kada te to vidjesmo gladna i
nahranismo te; ili žedna i napojismo
te? Kada te vidjesmo kao stranca i
primismo; ili gola i zaogrnusmo te?
Kada te vidjesmo bolesna ili u
tamnici i dođosmo k tebi?’ A kralj će
im odgovoriti: ’Zaista, kažem vam,
što god učiniste jednomu od ove
moje najmanje braće, meni učiniste!’

Zatim će reći i onima slijeva:
’Odlazite od mene, prokleti, u oganj
vječni, pripravljen đavlu i anđelima
njegovim! Jer ogladnjeh i ne dadoste
mi jesti; ožednjeh i ne dadoste mi
piti; stranac bijah i ne primiste me;
gol i ne zaogrnuste me; bolestan i u



tamnici i ne pohodiste me!’ Tada će
mu i oni odgovoriti: ’Gospodine, a
kada te to vidjesmo gladna, ili žedna,
ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u
tamnici, i ne poslužismo te?’ Tada će
im on odgovoriti: ’Zaista, kažem vam,
što god ne učiniste jednomu od ovih
najmanjih, ni meni ne učiniste.’

I otići će ovi u muku vječnu, a
pravednici u život vječni.«

Komentar

Isusovo učenje koje čujemo u ovom
odlomku Evanđelja vrlo je utješno u
situacijama osobne i socijalne
nepravde koje obiluju društvom u
kojem živimo.

Doista, svjedoci smo svakodnevne
borbe između dobra i zla. Ponekad
nam se može činiti da u svijetu
prevladavaju oni koji imaju najviše



snage i najviše sredstava za
ugnjetavanje drugih, ali Isus jasno
govori da zlo nema zadnju riječ. Bog
je pravedan i pravda će trijumfirati.

U Vjerovanju priznajemo da je Isus
Krist „uzašao na nebo i sjedi zdesna
Bogu, Ocu svemogućemu, odonud
dolazi suditi žive i mrtve ”. U tome
leži naša sigurnost da je konačni
trijumf na strani dobra.

Pred Kristom, koji je Istina,
definitivno će se razotkriti istina
odnosa svakog čovjeka s Bogom,
podsjeća nas Katekizam. Završni će
sud do krajnjih posljedica otkriti što
je svaki učinio ili nije učinio tijekom
svog zemaljskog života [1]. Neki će
biti osuđeni, a drugi spašeni.

Katekizam objašnjava pakao
podsjećajući na neke riječi iz prve
poslanice svetog Ivana: „‘Tko god
mrzi brata svoga, ubojica je. A znate
da nijedan ubojica nema u sebi
trajnoga, vječnoga života.“ (1 Iv 3,



15). Naš nas Gospodin upozorava da
ćemo biti odvojeni od Njega ako ne
uspijemo pomoći ozbiljnim
potrebama siromašnih i malenih koji
su njegova braća. " [2].

Ali također, i to je najradosnije,
podsjeća nas da nebo postoji.
"Svojom smrću i svojim uskrsnućem
Isus Krist nam je" otvorio "nebo",
podučava Katekizam. Život blaženika
sastoji se u potpunom posjedovanju
plodova otkupljenja koje je Krist
izvršio i koji svoju nebesku slavu
dijeli s onima koji su u njega
vjerovali i koji su ostali vjerni
njegovoj volji. Nebo je blagoslovljena
zajednica svih onih koji su savršeno
uklopljeni u Njega “[3].

Sin čovječji poistovjećuje se u
vrijeme presude s gladnima i
žednima, sa strancima, golima,
bolesnicima i zatvorenicima, sa
svima onima koji pate na ovome
svijetu i razmatra ponašanje koje je



bilo prema njima kao da je bilo
prema njemu samom.

Zbog toga nas sveti Josemaría
podsjeća da „moramo prepoznati
Krista koji nam izlazi u susret u našoj
braći i sestrama. Nijedan ljudski
život nije izolirani život, već je
isprepleten s drugim životima. Nitko
nije jedan stih, ali svi smo dio iste
božanske pjesme, koju Bog ispisuje
uz pomoć naše slobode “[4].

Ovo nije samo lijep način govora, već
aludira na najdublju Isusovu
stvarnost. Sin Božji, postajući
čovjekom u Isusu Kristu, postao je
jedan od nas, siromašnih, svjestan
boli, gladi, žeđi, progona, sve do
smrti na križu.

Univerzalni Sudac bit će isti onaj koji
je sve ovo pretrpio i dobro je iskusio
koliko boli drski prezir onoga koji se
samo bavi svojim poslom i koliko
tješi ljubav darežljivih ljudi koji ne
zanemaruju potrebe bližnjih.



[1]usp. Katekizam Katoličke Crkve, n.
1039.

[2] usp. Katekizam Katoličke Crkve,
n. 1033.

[3] usp. Katekizam Katoličke Crkve,
br. 1026.

[4] Sveti Josemaría, Susret s Kristom,
111.
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